ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ

Постановление

05 августа 2015 года

№ 91/20

г. Ессентуки

О регистрации Бойко Анатолия Анатольевича кандидатом в депутаты Совета города Ессентуки пятого созыва по одномандатному избирательному округу №2

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата в депутаты Совета города Ессентуки пятого созыва Бойко Анатолия Анатольевича, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 2 в порядке самовыдвижения, требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае», а также документы, представленные кандидатом Бойко Анатолием Анатольевичем в территориальную избирательную комиссию города Ессентуки для уведомления об его выдвижении и регистрации, территориальная избирательная комиссия города Ессентуки установила следующее.

28 июля 2015 года кандидатом Бойко Анатолием Анатольевичем в территориальную избирательную комиссию города Ессентуки были представлены 30 (тридцать) подписей избирателей, собранных в поддержку его выдвижения.

В соответствии с пунктом 3 статьи 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 15 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае», на основании постановления территориальной избирательной комиссии города Ессентуки от 30 июня 2015 года № 80/2 «Об организации проверки соблюдения требований законодательства при выдвижении кандидатов, списков кандидатов» проверке подлежали представленные подписи избирателей.

Недостоверными или недействительными были признаны 0 (нуль) подписей, или 0 % подписей, что составляет менее 10 процентов, что является достаточным для регистрации Бойко Анатолия Анатольевича кандидатом в депутаты Совета города Ессентуки пятого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 2.

Основания признания подписей избирателей недостоверными и (или) недействительными в соответствии с положениями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Ставропольского края «О некоторых

вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» указаны в итоговом протоколе от 03 августа 2015 года о результатах проверки подписных листов с подписями избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидата в депутаты Совета города Ессентуки пятого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 2 Бойко А.А. (далее – итоговый протокол) (прилагается).

На основании вышеизложенного, учитывая итоговый протокол, в соответствии со статьей 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 15.1 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае», постановлением территориальной избирательной комиссии города Ессентуки от 23.06.2015 № 79/4 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Совета города Ессентуки 13 сентября 2015 года на территориальную избирательную комиссию города Ессентуки» территориальная избирательная комиссия города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Зарегистрировать Бойко Анатолия Анатольевича, 1968 года рождения, техника по обслуживанию МБУ "Безопасный город Ессентуки", проживающего в городе Ессентуки, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Совета города Ессентуки пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2, 05 августа 2015 года в 17 часов 17 минут.
- 2. Выдать Бойко Анатолию Анатольевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить настоящее постановление для опубликования в газете «Ессентукская панорама».

Председатель М. А. Шедиков

Секретарь Е. Л. Оськина